



示范区:

整治标准再提升 全力打造新城区

本报讯(记者岳静)“目前,我们已经与泛华设计院结合,针对沿街门店招牌、外墙立面色彩等拿出高标准、一体化设计方案,让这条街上档升级,体现文化元素,彰显个性特点。”5月24日,记者就“四城联创”工作推进会上通报问题整改情况到市城乡一体化示范区进行采访时,示范区城管局副局长魏群力向记者介绍了该区域玉溪路餐饮一条街问题整改进展程度。

5月19日,在全市召开的“四城联创”工作推进会上,示范区因南李万村、仇化庄村村内杂物乱堆、建筑垃圾乱放、保洁差;玉溪路餐饮一条街亟待上档升级等问题被通报。

24日,记者到示范区了解问题整改情况。记者了解到,作为示范区重点打造的示范街,玉溪路餐饮一条街经营秩序良好、食品安全保障到位,文明餐桌、文明公约的宣传氛围浓厚,但仍存在多家餐饮店前有污水、非机动车停放不在规定区域、违章建筑未拆除等情况。

记者在示范区管委《关于“四城联创”工作存在突出问题的整改方案》(以下简称《整改方案》)中看到,示范区针对突出问题提出了整改目标:以在全市“争一流、作示范”为目标,突出抓好万鑫商城、餐饮一条街的整治和提升;重点加强对城中村(南李万村、仇化庄村等)存在的环境卫生状况差、乱

堆乱放、乱扯乱挂等突出问题的整治,狠抓日常保洁及监督巡查工作,严防死守,全面实现长效管理。

整改目标明确,关键在于行动。记者在万鑫商城农贸市场改造现场看到,施工正在紧锣密鼓进行。市工商局城乡一体化示范区分局副局长赵峰说,目前地面基础设施已经完成,万鑫商城农贸市场预计6月中旬建成投入使用;芦堡市场对市场内部环境卫生、经营秩序实施强化管理,下一步其将加强督查,细化管理,打造精品农贸市场。

《整改方案》还明确,对万鑫商城市场内外破损路面进行改造,确保路面平整美观;对示范街道两侧违章建筑进行拆除;对南李万、仇化庄等3个城中村和2个社区进行彻底清保保洁。整改内容涉及乱堆乱放、乱扯乱挂等环境卫生脏乱差、保洁不及时、保洁效果差等问题。针对存在的突出问题,《整改方案》要求,合理安排时间,搞好分工协作,逐一清理整治,对存在的问题做到突击一个、整改一个、保持一个,防复发、防反弹。

按照突击整改、整改提升、保洁巩固三个时间阶段,市城乡一体化示范区将打好这场攻坚战、持久战,严格落实整改责任,持续加强宣传教育,形成“创文”“创卫”工作的强大合力,做到创建为民、创建惠民。

解放区:

重点整治到位 确保任务完成

本报讯(记者杜笠)农贸市场硬件设施不完善、“四城联创”氛围差、辖区楼院存在乱堆乱放等现象……5月19日,我市召开“四城联创”工作推进会,会上对解放区上白作街道等7家集中整治不力的单位进行了通报。几天时间过去了,被通报的单位整改情况如何?5月22日下午,记者跟随市“四城联创”督导组到解放区了解情况。

“5月19日被约谈后,我们感到压力很大,一回来就积极想办法,从各方面进行改进。下一步,我们将在硬件方面上档升级,让村与社区资源共享;通过街道建立学习模板,推动道德讲堂建设;规范台账建设;建立环境卫生长效机制,发挥网格化作用,包片清理垃圾;通过做墙体公益广告营造良好创建氛围;彻底治理私搭乱建问题。”解放区上白作街道党工委书记赵晓玲边说边带着记者看。

记者发现,如今的上白作街道,到处墙壁粉刷一新,与之前被通报的墙壁灰暗、有多处脚印形成鲜明对比;规范了停车位,处处给人以整洁的感觉。在该街道河阳社区,通报中提出的墙体脏、线路凌乱等问题都已解决。

在大杨树商业街,记者看到,在商业街的最西头,已经竖起的“示范街”红色招牌非常醒目;占道经营现象得到明显改善,经营秩序井然。

解放区城管局局长周向东介绍,该局前期对辖区35条主次干道进行了全面排查,最终确定16条主次干道、23个重点整治部位。截至目前,共整治“三种经营”1300余起,取缔经营性大棚17个,清理占道灯箱、道旗广告等11处。下一步,该局将重新调整并制定工作目标,建立“五五”工作机制,实行无缝隙管理,并加强对夜市的管理、对背街小巷的集中整治,维护早夜市良好的经营秩序。

据了解,解放区辖区共有6个农贸市场,存在的主要问题为车辆乱停乱放、防尘设施不到位、菜台等设备陈旧老化、标价公示牌不整齐等。其中,月季农贸市场和焦北农贸市场整改效果较好。“虽然前期我们取得了不错的成效,但仍存在不少问题。下一步,我们将抓紧时间进行上档升级改造,通过统一广告牌匾、统一公示牌、统一服装、统一消毒器械等,将农贸市场整治到位。”市工商局解放分局局长冯志华说。

“作为中心城区,解放区工作的好坏,直接关系到全市‘四城联创’的成败。下一步,我们将进一步提高认识,以推进会确定的十项集中整治为重点,确保按时间节点完成任务。要以创新的思路、务实的举措、扎实的作风,举全区之力,坚决打赢‘四城联创’这场攻坚战。”解放区委副书记赵海燕坚定地说。

5月23日焦作市环境质量状况

5月23日,焦作市城市环境空气质量状况为良,环境空气质量指数(AQI)76,全省排第11名。

城区环境空气质量状况				
区域	环境空气质量指数(AQI)	PM ₁₀	PM _{2.5}	O ₃ -8
		数值	浓度(μg/m ³)	浓度(μg/m ³)
解放区	79	49	39	134
山阳区	80	39	28	136
示范区	66	59	35	119
马村区	72	50	33	126
中站区	83	46	30	139

各县(市)环境空气质量状况				
区域	环境空气质量指数(AQI)	PM ₁₀	PM _{2.5}	O ₃ -8
		数值	浓度(μg/m ³)	浓度(μg/m ³)
博爱县	80	39	28	135
孟州市	97	41	27	156
沁阳市	111	36	24	172
温县	80	42	23	136
武陟县	73	40	21	127
修武县	80	38	27	135

焦作市环境污染防治攻坚战领导小组办公室
2017年5月23日



前四个月我市消费品市场运行平稳

网络销售成亮点

本报讯(记者李秋)今年前4个月,我市社会消费品零售总额完成248.1亿元,同比增长12.2%,增速高于全省平均水平0.2个百分点,较去年同期提升1.3个百分点。

据市统计局相关人士分析,分地区看,城镇消费品市场仍是主力军,拉动效果明显。前4个月,全市城镇社会消费品零售额达202.7亿元,同比增长12.3%。分行业看,批发和零售业的主导作用日益增强,住宿餐饮业增速放缓。前4个月,全市批发零售业实现零售额209.4亿元,同比增长12.5%,占全市社会消费品零售总额的84.4%,对全

市社会消费品零售总额增长的贡献率高达86.2%;全市住宿餐饮业实现零售额38.6亿元,同比增长10.7%,增速较上年同期回落0.1个百分点。分规模看,前4个月,全市限额以上企业实现社会消费品零售额92.2亿元,同比增长18.2%;全市限下及个体经济实现社会消费品零售额155.9亿元,同比增长8.9%,限上社会消费品零售额增幅提升,更利于全市消费品市场整体运行。

值得关注的是,近年来全市限额以上单位网上零售规模一直比较小,增长幅度较小,但进入2017年以来,网上零售额增速迅猛。前4个月,全市限额以

上企业通过公共网络实现的商品销售额为1.32亿元,同比增长90.2%,其中通过公共网络实现的社会消费品零售额为1.26亿元,同比增长95.8%。在传统经营模式出现困难的情况下,网上销售出现大幅度增长,充分显示了网络销售的巨大潜力。



焦作市工商局关于督促已登记企业换发营业执照的通告

根据国家有关登记制度改革文件精神,为确保我市“五证合一、一照一码”登记制度改革任务如期完成,现就我市各类企业(包括农民专业合作社,下同)营业执照换发事宜通告如下:

- 一、换发营业执照的主体
凡2015年10月1日前在焦作市各级工商部门登记注册的企业,应当换发加载有“统一社会信用代码”的营业执照。于2015年10月1日后设立或进行变更登记的已换发加载有“统一社会信用代码”营业执照的企业无须换发。
- 二、换发工作的截止时间
过渡期(截止到2017年12月31日)结束后一律使用加载“统一社会信用代码”的营业执照,原发证照不再有效。
- 三、办理流程
携带《关于换发营业执照的申请》(登记机关领取)、《指定代表或者共同委托代理人授权委托书》、营业执照正

副本原件、税务登记证正本原件、组织机构代码证正本原件至企业登记机关办理。原件丢失的,可凭刊登声明作废的报纸报样办理。
四、其他
已吊销营业执照和已宣告破产的企业无须换发,可直接办理注销手续。
五、法律责任
未转换的旧登记证(照)在过渡期内可继续使用。过渡期结束后,组织机构代码证和登记管理部门的旧登记证(照)停止使用,全部改为使用登记管理部门发放、以统一社会信用代码为编码的新登记证(照)。
全市各级工商部门要切实履职尽责,督促企业换发营业执照,确保改革举措顺利实施。
尚未更换新版营业执照的企业应于2017年12月31日前进行更换,以免对企业的生产经营活动造成影响。
2017年5月22日

公告

根据我院已发生法律效力焦作市解放区人民法院做出的(2015)解民一初字第1006号民事调解书,依法将被执行人冯菲菲所有的位于焦作市山阳区山阳路5555号中华·新天地(锦龙苑)75号楼3号的房产予以拍卖,具体事项请登录<http://sf.taobao.com> 人民法院拍卖网、焦作市山阳区人民法院网查询。
联系电话:17739169119 苏法官
焦作市山阳区人民法院
2017年5月24日

拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2017年6月7日10时至2017年6月8日10时(延时的除外)在河南省焦作市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台(淘宝网)上(法院主页网址:sf.taobao.com/0391/13)进行第二次公开拍卖活动。
拍品名称:
焦作市解放区无线电厂家属院3号楼503号房产。起拍价9.9万元,保证金1.5万元,加价幅度900元。
2017年5月23日至2017年6月6日(工作日)接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系或登录淘宝网查询。
咨询电话:(0391)3386072 联系人:张法官
河南省焦作市中级人民法院

Life 生活服务区

信息播报

河南高校今年新增143个本科专业

据新华社郑州5月24日电(记者刘金辉、桂娟)记者从河南省教育厅获悉,2017年度,郑州大学等45所河南省内高校增设“物联网工程”等143个本科专业,随着郑州航空港经济综合实验区的发展,航空类专业需求旺盛。郑州航空工业管理学院申报的国家控制专业——飞行器适航技术和软件工程也在公布名单之列。
河南省教育厅要求,凡本次公布高等学校新增设的专业,可自2017年开始招生,纳入高等教育事业发展规划。

招聘动态

明日有场招聘会 提供岗位1100多个

记者昨日从市人才交流中心了解到,该中心将于明日(5月26日)上午举办孟州市重点企业专场招聘会,高校毕业生均可免费参加。据该中心介绍,此次招聘会将有90余家单位参加,提供就业岗位1100多个,涉及教育、机械、化工、电气、市场营销、计算机等多个行业。想找工作的各类求职者别忘了去看看。
另外,市人才交流中心还为各类求职者提供免费求职登记、免费推荐工作等服务。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)或通过微信关注“焦作人才”(微信号:JZRC0391)了解更多招聘信息。 许明霞

“交通违法曝光日”通气会通报 全市公安交警部门 一个月查处酒驾704起

本报讯(记者高小豹)4月21日至5月20日,全市公安交警部门共查处各类酒驾704起,其中酒后驾驶485起、醉酒驾驶219起。这是昨日下午记者从市公安交警部门召开的“交通违法曝光日”通气会上获得的消息。同时被曝光的还有4起典型交通事故及一批多次交通违法未处理的货运车辆和企业。

每月25日是全省“交通违法曝光日”。此次“交通违法曝光日”通气会,我市公安交警部门通报了查处酒驾的情况。据介绍,今年年初以来,全市公安交警部门对酒后驾驶、醉酒驾驶的查处力度不断加大,多次组织集中统一行动、异地互查行动,查处了一大批酒驾人员,并对219名醉酒驾驶机动车信息进行了曝光。

此次“交通违法曝光日”通气会曝光的4起典型交通事故中,有3起因醉酒驾驶引起,分别是:5月9日23时25分,成某酒后驾驶一辆小型轿车,沿武陟路由西向东行至中轴大道交叉路口西侧路段时,与同方向行驶的安某发生相撞,造成安某当场死亡。经检验,成某血液中酒精含量为247mg/100ml,属醉酒驾驶,负该事故的全部责任。

“交通违法曝光日”通气会上,305辆大型货运车辆、24辆货运车辆、6辆危化品运输车辆及39家货运企业、4家危化品运输企业因存在多次交通违法未处理被集中曝光。其中,危化品运输企业孟州市泰兴汽车运输有限公司因有40次交通违法未处理,其负责人被约谈。

老酒鉴定评估交流会

北京乾坤老酒收藏馆,致力于酒类收藏与鉴定,有着多年的收藏经验,是一支专业实力团队,现面向焦作广大市民开展免费鉴定评估征集活动。
此次活动得到了酒类专家的大力支持,保证交易公平公正,不让市民吃亏。为了节约您的宝贵时间,请提前预约。只要您有2016年之前的高度茅台、2000年之前的各种高度名酒,可在5月27日至6月4日期间(每天9时至19时),凭此广告前来鉴定老酒。如达成买卖意向,可免费领取本公司奉送的精美礼品一份,乘车前来的市民如达成买卖意向,可凭票据报销车费。
咨询电话:18739133582 地址:山阳建国饭店806房间 (另根据情况可上门进行鉴定与收购)

